	


	
	
	Bouwboek voor kindercentra
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Ine van Liempd en Ed Hoekstra hebben een goed bouwboek voor kindercentra geschreven. Praktisch, overzichtelijk en zonder de ideologische lading van "samen" en "multifunctioneel". Het boek biedt kinderopvangorganisaties maar ook gemeenten, scholen of andere investeerders een handreiking voor het opstellen van programma's van eisen. Lees hier de recensie.

Kopgroep en Bouwstenen gaan samen
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Kopgroep Maatschappelijk Vastgoed en Bouwstenen voor Sociaal hebben hun krachten gebundeld. De innovatiefunctie van de Kopgroep en de wegwijsfunctie van Bouwstenen zijn samengevoegd.  Er zijn nu vijf professionele netwerken, vijf ontwikkelprogramma's en diverse bijeenkomsten, waaraan partners van Bouwstenen veelal gratis kunnen meedoen. Lees hier meer.

Bezuinigen met vastgoed
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Vrijwel alle gemeenten kijken naar het maatschappelijk vastgoed om de noodzakelijke bezuiniging te realiseren. Met elkaar bezitten ze voor zo'n € 30 miljard aan gebouwen voor onderwijs, cultuur, welzijn en sport. FAMO organiseert  begin april 2011 vier regiobijeenkomsten over dit onderwerp samen met BNG en Bouwstenen voor Sociaal. Lees hier meer.

Beheer MFA's en brede scholen
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Bewoners, gemeenten, corporaties, scholen, welzijnsorganisaties en marktpartijen kunnen allemaal het beheer van MFA's en brede scholen op zich te nemen. Ze hebben andere belangen en kwaliteiten, maar de één doet het niet per definitie beter of slechter dan de ander. Dat is de hoofdlijn van de bijeenkomst in MFC de Fonkel in Helmond op 14 januari 2011, Lees hier het verslag. 

En verder ...
· vindt Job Cohen (PvdA) dat pensioenfondsen meer in scholen zouden moeten investeren;

· probeert de gemeente Schermer via fondswerving € 20,5 miljoen binnen te halen voor drie watermolens;

· veel nieuws over sportaccommodaties, o.a. over sloop (IJmuiden), uitgestelde bouw (Lage Zwaluw), een geschil over de architect (Bladel), een megabioscoop als kostendrager voor een stadion (Dordrecht), exploitatieovereenkomsten (Kerkrade), verkoop van stadion (FC Utrecht),  mislukte verkoop van een zwembad (Franeker) en schadeclaims (Zuidhorn);

· diefstal van stroomkabels bij bouwplaatsen van Kulturhus in Oenen en koperdraad in Epe;

· was de NOT (onderwijsbeurs) druk bezocht, maar weinig belangstelling voor huisvesting en vastgoed;

· heeft het vastgoedbedrijf van Enschede in haar tiende levensjaar een nieuwevastgoednota opgesteld;

· hebben op 31 januari zo'n 20 professionals het initiatief genomen voor eenontwikkelprogramma lokale makelpunten.

In de agenda
· 3 en 10 februari, onderwijshuisvesting;

· 18 februari Chefs vastgoed;   

· 18 februari, schetsen aan vastgoedconcepten met Studio MFA;

· 2 maart, kinderopvang in eigen beheer van scholen; 

· 3, 10, 17, 24 maart, maatschappelijk vastgoed;

· 11 maart, Architecten voor Sociaal;

· 6, 7, 13 en 14 april, slimmer met vastgoed;

· en meer, zie hier.

	
	De activiteiten van Bouwstenen voor Sociaal worden mede mogelijk gemaakt door ASRE, bbn,Laagland advies, KBnG Architecten, Kids OG, Kopgroep, Matrix Onderwijshuisvesting, Nijmegen, Maasdelta Groep, Ministerie van BZK, OZplus, Penta Rho, SCS, SBO, Studio MFA, Verlaat Uden, Wagenbouw en de Wijkplaats. 

Aanmelden kan hier. Afmelden of actief meedoen? Stuur een mail naar portal@bouwstenenvoorsociaal.nl
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