EFFECTEN MAATSCHAPPELIJK VASTGOED IN KAART
De Stuurgroep Experimenten Volkshuisvesting (SEV) heeft de effecten van de voormalige SS-Rotterdam in kaart gebracht. De huidige eigenaar, een corporatie, verwacht met deze boot de komende 10 jaar € 111 tot € 181 miljoen opbrengst voor de stad te genereren door toename van de werkgelegenheid en stijging van de vastgoedwaarde. Eerder zijn door de SEV de effecten van een klushuis en vrouwenopvang in kaart gebracht aan de hand van de Effectenarena; een handige tool. 

NIEUWE BENADERING AMSTERDAM
Stadsdeel Zeeburg verkoopt 26 panden met een maatschappelijke functie aan woningcorporaties. Daarbij wordt geregeld dat de maatschappelijke functies behouden blijven; in het pand of elders in de wijk. Ook worden afspraken gemaakt over de huurprijzen. Een ander pand wordt verkocht aan de gebruikers, die zelf het beheer gaan doen. In de stad hebben professionals uit diverse sectoren met elkaar gesproken over het belang en de waarde van maatschappelijk vastgoed. In 2010 investeert de gemeente € 21,5 miljoen in verschillende voorzieningen verspreid over de stad.

ONTWIKKELINGEN ICT: MEER DAN EEN EXTRA STEKKER
Nieuwe ontwikkelingen op het gebied van informatie en communicatie technologie (ICT) zullen vergaande gevolgen hebben voor nieuwe huisvestingsconcepten. Het nieuwe leren zal veel meer buiten school gaan plaatsvinden. Colleges van de TU Delft zijn nu al thuis te volgen. Er zijn veel digitale leermiddelen beschikbaar en te koop. Leraren zullen wegens krapte op de arbeidsmarkt deels moeten worden vervangen door een digitale leerkracht, zo is het idee. Een groep gemeenten en corporaties is op zoek naar ICT-toepassingen om multifunctionele accommodaties veiliger, gastvrijer en efficiënter te maken.

BINNENKLIMAAT SPORTZALEN NIET BETER DAN SCHOLEN 
Na alle ophef over het slechte binnenklimaat van basisscholen, lijken nu middelbare scholen en gymzalen aan de beurt. Onderzoek van de GGD wijst uit dat de luchtkwaliteit in het voortgezet onderwijs in Groningen en Drenthe nog slechter is dan die op basisscholen. In Zwolle is ophef ontstaan over de smerige gymzalen. Hoewel er geen algemeen onderzoek bekend is, is er vooralsnog geen reden aan te nemen dat het binnenklimaat bij sportzalen beter is dan die van scholen. 

WEGWIJS IN MV-WOUD: PORTAL MAATSCHAPPELIJK VASTGOED IN DE MAAK 
In februari 2010 hebben VNG, Aedes, PO-raad en MOgroep besloten Bouwstenen voor sociaal om te bouwen tot gezamenlijk portal voor maatschappelijk vastgoed. Deze portal kan professionals helpen elkaar, antwoorden en hun weg te vinden in het MV-woud dat de afgelopen jaren is ontstaan. Komende maand wordt een nieuwe website gebouwd. De digitale nieuwsbrief, die wordt verspreid onder 4.000 professionals, blijft bestaan. Er komt een meer uitgebreide agenda op de site. De portal wordt mede mogelijk gemaakt door een bijdrage van ambitieuze partners vanuit diverse invalshoeken. 

BIJZONDERE VOORZIENINGEN
- Een in het oog springend initiatief is die van de gemeente Roosendaal. Deze gemeente gaat namelijk een gemeentehuis bouwen met een school erin. 
- De Internationale School Eindhoven (ISE) gaat huisvesting realiseren door een Design, Build, Finance, Maintain and Operate overeenkomst. Daarbij wordt een contract afgesloten met een looptijd van dertig jaar vanaf de ingebruikname. 
- Op 18 januari is BaLaDe in Waalwijk in gebruik genomen. Deze MFA biedt onderdak aan maar liefst 18 partijen.

VERDER
- Er zijn technische wijzigingen aangebracht in de VNG modelverordening onderwijshuisvesting, als gevolg van aanpassingen van wetgeving, en op het gebied van de leesbaarheid. Diverse partijen in het veld hebben behoefte aan modernisering van de verordening. 
- Artikel over kennisuitwisseling en eigendomsverhoudingen bij maatschappelijk vastgoed.
- Floris Eenink heeft ter afronding van zijn masterstudie onderzoek gedaan naar het zien en benutten van financiële vereveningsmogelijkheden bij MFA's.
- Begin 2010 is octrooi verleend aan een concept waarbij met bestaande technieken muren warmte opnemen.

AGENDA
- 9 maart 2010: Actualiteitencollege Aanbestedingsrecht (Instituut voor Bouwrecht)
- 9 maart 2010: Rechtsbescherming in het Aanbestedingsrecht (Instituut voor Bouwrecht)
- 9 maart 2010: Tweedaagse cursus Maatschappelijk vastgoed. Professionalisering van uw functie
  Corporate Real Estate Management
- 22 maart 2010: Start 8-daagse leergang Bouwen aan het onderwijs in het PO en VO (de Vliet
  Academie en M3V adviespartners) 
- Maart en april 2010: Cursus Gemeentelijk Accommodatiebeleid/Maatschappelijk Vastgoed
  (VNG, PO-Raad, Servicecentrum Scholenbouw)
- 9 t/m 12 juni: Studiereis naar Noorwegen over bevolkingsdaling en voorzieningen (Penta Rho)
- 18 juni 2010: Presentatie resultaten Proeftuin Vastgoed voor vrouwenopvang (Kopgroep
  Maatschappelijk Vastgoed)
- 15 april 2010: Actuele ontwikkelingen in wet- en regelgeving onderwijshuisvesting (Sement
  groep)
- 16 april 2010: Beheer & exploitatie: succesnummer en drijvende kracht (Kopgroep
   Maatschappelijk Vastgoed) 
- 22 april 2010: Seminar over gezond, flexibel en energiezuinige schoolgebouwen (DWA
  installatie en energie-advies) 


Wilt u deze nieuwsbrief voortaan op uw eigen of een ander e-mailadres ontvangen? Klik dan hier.
Wilt u de nieuwsbrief Bouwstenen voor sociaal niet meer ontvangen? Klik dan hier.
Wilt u helemaal geen berichten van Bouwstenen voor sociaal meer ontvangen? klik dan hier.
